

opusdei.org

Papa Francisc la Ziua Mondială a Tineretului

A început Ziua Mondială a Tineretului, care va are loc la Cracovia, din 27 iulie până la 31 iulie 2016. Vă oferim programul vizitei Papei Francisc în Polonia cu prilejul Zilei Mondiale a Tineretului

24.07.2016

Miercuri, 27 iulie 2016

14:00 Plecarea spre Cracovia de pe Aeroportul Fiumicino din Roma

16:00 Sosirea pe Aeroportul Internațional „Sf. Ioan Paul al II-lea” din Balice – Cracovia

Ceremonia de primire în Zona Militară a Aeroportul Internațional „Sf. Ioan Paul al II-lea” din Balice – Cracovia

17:00 **Întâlnirea cu autoritățile, societatea civilă și corpul diplomatic** la Castelul Regal Wawel din Cracovia

17:40 **Vizită de curtoazie la Președintele Republicii**

18:30 **Întâlnirea cu episcopii polonezi** în Catedrala din Cracovia

Discursul Sfântului Părinte

După cină, Sfântul Părinte va apărea la fereastra papală pentru a saluta credincioșii care s-au adunat în piața din fața reședinței episcopilor din Cracovia.

Joi, 28 iulie 2016

07:40 Transferul la Balice

Oprire la **Conventul Surorilor
Prezentării**

Surorile din această comunitate, alături de unii elevi de la școlile pe care le conduc, se vor aduna la intrarea în Capela Sfinților Ioan Botezătorul și Ioan Apostolul.

Rugăciunea comună în tăcere.

09:45 Sosirea la **Mănăstirea JASNA
GÓRA** în Częstochowa

Rugăciune în Capela Imaginii
Miraculoase

10:30 **Sfânta Liturghie** cu ocazia a
1050 de ani de la botezul Poloniei

Această liturghie este un eveniment de importanță națională, în cadrul Anului Jubiliar al celor 1050 de ani de la botezul Poloniei. Zona

Sanctuarului poate găzdui aproximativ 300.000 de credincioși. Episcopii și mulți preoți polonezi vor concelebra, în prezența Președintelui Republicii Polone și cele mai înalte autorități ale țării.

17:00 Înmânarea cheilor Cracoviei
și plimbare cu tramvaiul spre Błonia Park

În piața din fața Palatului Episcopal, președintele Poloniei va înmâna cheia orașului Sfântului Părinte. Tinerii cu dizabilități îl vor însoți pe Papa Francisc în tramvai la Błonia Park.

17:15 Sosirea la Błonia Park.

Traseu cu papamobilul printre credincioși.

17:30 Ceremonia de bun venit

Discursul Sfântului Părinte

După cină, Sfântul Părinte va apărea la fereastra papală, salutând credincioșii care s-au adunat în piață.

Vineri, 29 iulie 2016

07:00 Sfânta Liturghie privată în capela Palatului Episcopal din Cracovia

09:30 Vizită la Auschwitz

În acest an, se marchează a 75-a aniversare a martiriului Sfântului Maximilian Kolbe.

Sfântul Părinte va merge în lagărul de concentrare, trecând prin poarta de intrare pe cont propriu. La intrarea în curtea Blocului 11, Sfântul Părinte se va întâlni în mod individual cu 15 supraviețuitori ai lagărelor.

Rugăciunea privată în celula părintelui martir Maximilian Kolbe.

10:30 Vizită la Birkenau

Sfântul Părinte va merge cu mașina prin poarta principală a lagărului, de-a lungul liniei de cale ferată, până la piața din fața monumentului Internațional al Victimelor din lagăr, unde vor fi adunați aproximativ 1.000 de vizitatori. El se va opri pentru o rugăciune în tăcere în fața monumentului.

Întâlnire individuală cu 25 de „Drepti între Popoare”.

Discursul Sfântului Părinte.

16:30 Transfer la Cracovia-Prokocim

Vizită la Spitalul Pediatric Universitar

Acest spital, unul dintre cele mai importante din Polonia, tratează aproximativ 30.000 de pacienți internați în spital și 200.000 de copii în ambulatoriu în fiecare an.

Aproximativ 50 de copii bolnavi vor fi adunați în hol cu părinții lor.

Discursul Sfântului Părinte

Vizită privată în unele zone ale serviciului de urgență, însoțit de director și părinți.

Rugăciunea în capela spitalului.

18:00 **Calea Crucii** cu tinerii din Błonia Park din Cracovia

La sfârșitul Căii Crucii, Sfântul Părinte va ține un scurt discurs.

După cină, Sfântul Părinte va apărea la fereastra papală, salutând credincioșii care s-au adunat în piață.

Sâmbătă 30 iulie 2016

08:30 **Vizită la Sanctuarul Divinei Îndurări în Łagiewniki**

Capela Sf. Faustina Kowalska.
Surorile Congregației Fecioarei
Îndurării vor fi prezente, împreună
cu fetele aflate în grija lor.

Rugăciunea în capelă înaintea
mormântului Sf. Faustina.

08:45 Transfer cu papamobilul la
Sanctuarul Divinei Îndurări

**9:00 Trecerea prin Poarta Sfântă a
Milostivirii**

Sfântul Părinte va intra în Sanctuar
prin Poarta Sfântă.

**09:15 Celebrarea Sacramentului
Spovezii** pentru câțiva tineri

Sfântul Părinte va spovedi cinci
tineri în următoarele limbi: italiană,
spaniolă și franceză. Papa Francisc
este al treilea papă – după Sf. Ioan
Paul al II-lea și Benedict al XVI-lea –
care vizitează Sanctuarul Milostivirii

Divine, dar primul care spovedește aici.

10:30 Sfânta Liturghie în Sanctuarul „Sfântul Ioan Paul al II-lea” cu preoții, persoanele consacrate și seminariștii din Polonia.

În jur de 2000 de oameni vor fi în sanctuar: preoți, persoane consacrate, consacrate și seminariști din Polonia. 5000 vor putea participa la Liturghie pe marea platformă din fața altarului.

13:00 Prânz cu tinerii

Părinte va lua masa de prânz cu arhiepiscopul de Cracovia, un traducător și 12 reprezentanți ai tinerilor din diferite țări: un băiat și o fată de pe fiecare continent, precum și un băiat și o fată din Polonia.

19:00 Sosirea la CAMPUS

Misericordiae și trecerea Porții Sfinte cu cinci reprezentanți ai tinerilor

19:30 Veghea de rugăciune cu tinerii

Duminică 31 iulie 2016

08:45 Sosirea la Campus Misericordiae

Binecuvântarea a două clădiri Caritas: Casa Milostivirii pentru săraci și bătrâni, și Casa pâinii – camera de alimente pentru cei nevoiași

10:00 Sfânta Liturghie de încheiere pentru a marca sfârșitul Zilei Mondiale a Tineretului

Trimiterea tinerilor ca martori ai Milostivirii Divine. Anunțul locului și anului următoarei Zile Mondiale a Tineretului.

17:00 Întâlnirea cu voluntarii Ziua Mondială a Tineretului,Comitetul Local de Organizare și binefăcătorii la Arena Tauron din Cracovia.

18:15 Ceremonia de rămas bun pe Aeroportul Cracovia-Balice.Miércoles 27 de julio de 2016

- Web site-ul în limba română.
- Facebook în limba română.

.....

pdf | document generat automat din
<https://opusdei.org/ro-ro/article/papa-francisc-la-ziua-mondiala-a-tineretului-la-cracovia/> (05.02.2026)